
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Be smart 

37 A 

38 B 

39 maximumscore 1 
(1) tekort 
(2) niet 

indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 

40 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• 52  €
2

 25
1
×  = € 108,33 per maand 1 

• € 1.149
€ 108,33

 = 10,6 → 11 maanden 1 

41 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening 
(24 × € 55) − € 1.149 = € 171 

42 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
De kredietverstrekkers krijgen inzicht in betalingsachterstand(en) en het 
aantal leningen, zodat ze minder risico lopen dat leners het geleende 
bedrag niet terugbetalen. 

5 Aanleveren scores 

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. 
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 25 juni. 
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